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Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispr., 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12 pročišćeni tekst, 94/13, 152/14, 07/17 i 68/18) i Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN, broj 6/2019.), uz prethodnu suglasnost Školskog odbora, Osnovna škola Dragutina Kušlana, Kušlanova 52, raspisuje
 
  
NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta
 
 

UČITELJ/ICA INFORMATIKE I MATMATIKE- 1 izvršitelj na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno).
 
Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu, kandidati moraju ispunjavati i posebne uvjete prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN, br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18 i 98/19), Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN, br. 47/96, 56/01) i Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Dragutina Kušlana.
U prijavi na natječaj kandidati su dužni navesti osobne podatke (osobno ime, adresu stanovanja, broj telefona, odnosno mobitela, e-mail adresu) i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje.
Uz pisanu prijavu, vlastoručno potpisanu, na natječaj kandidati moraju priložiti:
-životopis
-dokaz o stručnoj spremi (diploma) - preslika
-dokaz o državljanstvu 
-uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN, br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17,68/18 i 98/19) ne stariju od dana raspisivanja natječaja
- elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO.
 
Na natječaj se mogu pod ravnopravnim uvjetima javiti osobe oba spola (članak 13. Zakona o ravnopravnosti spolova).
Kandidati  koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaz o pravu na koje se pozivaju.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN br. 121/17) uz prijavu na natječaj dužni su, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843, a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na slijedećoj poveznici: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Prijavom na natječaj kandidat daje izričitu privolu školi da može prikupljati i obrađivati osobne podatke kandidata iz natječajne dokumentacije u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podatka i Zakonu o provedbi opće uredbe o zaštiti podatka (NN, broj 42/2018.)
Škola će provesti vrednovanje i procjenu kandidata. Vrijeme, mjesto i način održavanja testiranja kandidata zajedno sa listom kandidata prijavljenih na natječaj koji zadovoljavaju uvjete iz natječaja bit će objavljeni na mrežnoj stranici škole, http://os-dkuslana-zg.skole.hr/ Kandidati se neće posebno pozivati, te ukoliko se ne pojave na vrednovanju i procjeni kandidata, smatrat će se da su odustali od prijave na natječaj. Kandidati koji se ne nalaze na listi Škola ne obavještava o razlozima istog. Svi kandidati dužni su na testiranju sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu). 
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole.
Prijave s potrebnom dokumentacijom potrebno je dostaviti neposredno ili putem pošte na adresu Osnovna škola Dragutina Kušlana, Kušlanova 52, s naznakom „Za natječaj“.
Traženi dokumenti dostavljaju se u neovjerenoj preslici.
Nepravodobne, nepotpisane i nepotpune prijave neće se razmatrati.


O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku na mrežnoj stranici Škole.
                                  
 
Ravnateljica
 
Petra Štingl Raić, prof

